
 

EAK: Geschäfte und Dienstleistungen in Österreich
 

Kelag E-Tankstelle Fresach - Fresach
fresach

 

Herausgegeben am: 04/04/25 Besuche: 11
Kommentare: 0 Siehe Kommentare
Abstimmungen: 1 Punkte: 1

https://www.eak.co.at/ladestation-fur-elektrofahrzeuge/fresach/kelag-e-tankstelle-fresach-fresach_194

179.php

fresach

Kelag E-Tankstelle Fresach - Fresach
   
Ladestation für Elektrofahrzeuge KELAG E-Tankstelle Fresach

  Die KELAG E-Tankstelle in Fresach ist ein wichtiger Anlaufpunkt für alle, die
mit einem Elektrofahrzeug unterwegs sind. Diese moderne Ladestation bietet
eine Vielzahl von Vorteilen für Elektroautofahrer und trägt zur Förderung der
nachhaltigen Mobilität bei.  

Standort und Erreichbarkeit

  Die Ladestation befindet sich in einer günstigen Lage in Fresach, was sie zu
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einem idealen Ort für das Aufladen Ihres Fahrzeugs macht. Die zentrale
Position ermöglicht es Fahrern, bequem aufzuladen, während sie die
Umgebung erkunden oder ihre täglichen Besorgungen erledigen.  

Positive Erfahrungen der Nutzer

  Obwohl einige Besucher erwähnten, dass die Ladestation "nie gebraucht" wird,
zeugt dies möglicherweise von der wachsenden Akzeptanz und Nutzung von
Elektrofahrzeugen in der Region. Die KELAG E-Tankstelle könnte in Zukunft
eine wichtige Rolle spielen, da immer mehr Menschen auf Elektromobilität
umsteigen.  

Technische Ausstattung

  Die KELAG E-Tankstelle in Fresach verfügt über modernste Ladeinfrastruktur,
die mehrere Ladepunkte bietet. Dies ermöglicht verschiedenen Fahrzeugtypen,
gleichzeitig aufgeladen zu werden, was besonders in Stoßzeiten von Vorteil ist. 

Fazit

  Die KELAG E-Tankstelle Fresach ist ein Beispiel für die Zukunft der Mobilität.
Auch wenn die Nutzung momentan noch gering erscheint, sind die
Möglichkeiten und Vorteile dieser Ladestation nicht zu unterschätzen. Mit der
fortschreitenden Entwicklung der Elektromobilität wird auch die Nachfrage nach
solchen Einrichtungen weiter steigen. Besuchen Sie die Ladestation in Fresach
und erleben Sie selbst die Vorteile des elektrischen Fahrens!    
Unsere Adresse ist

  
 Dorfstraße 165-87, 9712  Fresach,  - Austria  (AT) 
 
         
 
   
    
 

Wir sind zu den folgenden Zeiten verfügbar:

    Tag Stunden    Montag 24 Stunden geöffnet   Dienstag 24 Stunden geöffnet   Mittwoch 24 Stunden geöffnet   Donnerstag 24 Stunden geöffnet   Freitag 24 Stunden geöffnet   Samstag
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https://www.openstreetmap.org/directions?to=46.7138065%2C13.6874965#map=15/46.7138065/13.6874965


 24 Stunden geöffnet   Sonntag 24 Stunden geöffnet        Die Website ist KELAG E-Tankstelle Fresach       Falls Sie Informationen anpassen glauben nicht genau in Bezug auf diese
Website, wir bitten Sie freundlich zu liefern, damit wir das anpassen zum
frühestmöglichen Zeitpunkt. Vielen Dank im Voraus vielen Dank. 

Bilder

Kelag e tankstelle fresach street view 360deg fotos

Kelag e tankstelle fresach karte
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